

ОТКРЫТЫЙ ГОРОДСКОЙ ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС "ТАНЦЕВАЛЬНАЯ ЛИГА"

Первый открытый городской фестиваль-конкурс «Танцевальная лига» прошел на большой сцене Дворца 16 ноября 2013 года. Организаторами конкурса выступили: International Dance Organization (IDO), Союз Дэнсаккорд, общероссийская танцевальная организация (ОРТО), Союз Черлидинга в России, Федерация Спортивной Хореографии России (ФСХР), Федерация Современных эстрадных танцев Владимирской области, Союз Черлидинга Владимирской области, Танцевальный Совет UNESCO в России, ВРО ОГО ВСФО «ДИНАМО».

Фестиваль проходил при поддержке управления по физической культуре и спорту администрации г. Владимира, управления образования администрации г. Владимира, ВОПОО «Милосердие и порядок».

Всего в конкурсе приняло участие около 100 человек. Это коллективы из городов Иваново, Ковров, Красной Горбатки, Владимира.

Конкурс проходил по номинациям:

- Танцевальное шоу;
- Эстрадный танец;
- Народный танец;
- Народный – стилизованный.

Абсолютным победителем стал коллектив «Данс Стаил» из г. Иваново, под руководством Нелли Назаровой. Коллективам были вручены дипломы, медали, кубки и сертификаты на участие во Всероссийском фестивале–конкурсе по народной и современной хореографии «Золотое кольцо».

Воспитанники объединения «Черлидинг» были отмечены в следующих номинациях:

- Танцевальное шоу (Чекурина Ксения, Абрамова Анжелика, Жезлова Ксения, Кузьмичева Алина);
- Эстрадный танец (Чекурина Ксения).



